


sunku wspotrzedne punktu, v
funkcji f przecina o$ OY. Oﬁblic
razenia g(0) - h(0). Lol

9.41. 9.32. Na rysunku jest przed
funkcji f. Naszkicuj wykresy
g(x) = f(x) + 2 oraz h(x) =
z wykresu zbior wartosci fu

9.33. Podaj wspotrzec
otrzymac wykres fun






e) flx)=2s8n % g(x) = ,
0 ) =2x, g(X)-4«/—-3; ,
g) fX)= ; g(x) =

+3

ry i
= ’
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9.40. Naszkicuj wykres funkgji f,g“tat.éli't:ﬁ3
a) fx)=et6 =2 ;
0 f=Q2+x*-1
e) flx)=x -3

-
g fl)=— -3

hY

a) fix)=x*—2x+1
c) f(x)=,/(x +5)% £ 28
e) fx)=x>—3x* +
B) flx)=
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(~2, 3!

‘em wartosci przedziat
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WU —[-124, -87]
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_ zf(—2) = 3. Funkcja g ma wzér

Symetria osiowa wzg

965, 9.52. Znajdz obrazy danych figur
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9.56. Napisz wzér funkcji g, ktorej wy
funkcji f przez symetrig osiowg WZgl‘
a) f(x)=3x=5 -
C) f(X) = X3 -8 3
e) flx)=x—[x]

g) fix)=(x—3)°

576.9.57. Dana jest funkcja f. Napis:
wykresu funkcji f WZg.l,Qd,e;g: Sy
wspotrzednych, jesli:

a) flx)=—-4
d) f(x)=/x *
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) flx)=x+2, gdzie xe('" :
b) flX) = —1', gdzie x € (~oo, 0)
c) f(x)-—z gdzie x € (-5, 1)
d) fix)=x'—2, gdzie x e (-1,
) fix) =, gdzie x<(0,8)

f f00=0x+ 1)?, gdzie x € (-3

9.65. Funkcja f jest malejaca w 2
jest funkcja g opisana wzorem:

a) g(x) =—fx)

.73 9,66. Dziedzing funkcji fiestzbi
Podaj dziedzine i zbior wart ci

W= (-1, +x). Podaj d
gx) =f(=x).
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;92.;.74, Funkeja fjes
A
f(x) -20
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ac wykres funkcji f przez symetrie Srodkowa wzgle-
dz uzasadnij.



9.86. Funkcja

unkeji f naszkicuj wykres funkcji g, jesli:
Byl b) f(x)=x+2; g(x) = |x + 2
d) fix)=|x+4|-1; g(x)=|x+4|-1]

cji f, jesli:

b) f(x) = [[x]|
d) fix) =|(x+3)?

f) flx) =

-1-+1
X

9.95. zbiorem
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